

浙江广播电视

2019年9月1日 星期日 2019年第16期(总第394期) 浙内准字:第0278号 逢1日、16日出版 浙江省广播电视局办公室

省局党组召开主题教育民主生活会

本报讯(省局 孙伟)8月29日,省局党组召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。党组书记、局长张伟斌主持。党组副书记、副局长、巡视员单烈,党组成员、副局长黄健全、王国富、张广洲参加,省委第七巡回指导组副组长徐龙仁出席会议并作点评。机关相关处室负责人列席。

会议聚焦“不忘初心、牢记使命”主题,紧扣学习贯彻习近平新时

代中国特色社会主义思想主线,力戒形式主义、官僚主义,推动全局党员领导干部进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,推动领导班子牢记初心使命,履职尽责,围绕高质量建设广播电视强省目标,努力打造“忠诚广电、智慧广电、实力广电、惠民广电、清廉广电”五个广电,推动浙江广播电视网络视听工作走在全国第一方

阵。会上,局党组班子成员围绕理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标,按照习近平总书记关于“四个对照”“四个找一找”的要求,盘点收获、检视问题、深刻剖析,扎实地开展了批评和自我批评,并对整改落实情况提出了行之有效的措施。专题民主生活会取得了预期的效果。

《浙江通志·广播电视电影志》通过终审

本报讯(广电志编辑部)8月16日,《浙江通志·广播电视电影志》在《浙江通志》第七次终审会上通过终审。省委宣传部常务副部长来颖杰、《浙江通志》编纂委员会总编俞文华、副总编童勺素、副总编兼总纂李志廷、副总纂廖日文等和各卷责任部门(单位)主管领导与主编等参加会议。省局二级巡视员严萍英、《浙江通志·广播电视电影志》主编胡瑞庭与会。

会议指出,《浙江通志·广播电视电影志》体例规范,编排得当,篇目层次清晰,分类科学,归属得当;内容较完整,资料较翔实,对浙江广播电视电影的发端、发展、变化的记述比较完整,并且包含省、市、县三级内容;立足浙江,反映特色,既有浙江广电整个面上的内容,又有反映地方特色、时代特征的典型材料;图文并茂,志稿辅以照片及图、表,有彩色照片,也有随文黑标照片,通过存照,反映真实历史;行文比较规范,较准确地运用语言和数字,文风朴实。与会专家针对《广播电视电影志》存在问题提出了进一步修改完善的建议。

省局召开科学技术委员会工作会

本报讯(省局 徐冰沁)8月29日,省局召开新一届省广播电视局科学技术委员会工作会议,党组成员、副局长张广洲出席并讲话。张广洲要求要增强责任感和使命感,围绕中心工作积极推动广播电视科技创新;立足当下开展专委会各项工作,做好重大科技问题的调研;主动学习提升业务能力,强化培养科技创新发展后备力量。

据悉,省局科学技术委员会下设战略和新媒体专业委员会、广播电视专业委员会、覆盖专业委员会、监管专业委员会和运营服务专业委员会,作为我省广播电视科技工作咨询参谋机构,主要跟踪广播电视科技事业发展态势,研究我省广播电视科技发展战略、规划和前沿问题,并提出意见和建议。

全省宣传文化系统专题研讨班召开 张伟斌出席并发言

本报讯(省局 宗禾)8月22日至23日,全省宣传文化系统举办专题研讨班,紧扣加强党的政治建设,贯彻落实《中国共产党宣传工作条例》,围绕如何守初心、担使命、强“四力”,进行学习思考交流。省局党组书记、局长张伟斌在研讨班上作题为《坚持政治定力 增强做好广播电视网络视听工作能力和水平》发言。

张伟斌说,《关于加强党的政治建设的意见》和《中国共产党宣传工作条例》(以下分别简称《意见》和《条例》)是我们党新近发布的两部基础性、主干性党内法规,充分体现了我们党推进政治建党和思想建党相结合、依法治国与依规治党相统一的战略思想。学习好贯彻好《意见》和《条例》,对广播电视系统来说首先要解决好怎么看广播电视工作的问题。这要求我们从讲政治的高度来认识广播电视工作,即广播电视机关是政治机关,广播电视工作是政治工作,广播电视第一属性是政治属性。

张伟斌说,广播电视工作的意识形态属性即政治属性,决定了广播电视系统必须始终把增强政治定力作为现在进行时。要把政治定力体现在坚定理

想信念上,做到“革命理想高于天”。把共产主义远大理想同中国特色社会主义共同理想统一起来、同我们正在做的事情统一起来,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,唱响新时代的最强音,让习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜高高飘扬。要把政治定力体现在把握方向导向上,做到“不畏浮云遮望眼”。面对传播格局和舆论生态的深刻变化,广播电视要更好在“把握导向、统一思想、凝聚力量”上下功夫,要更好以先进文化培根铸魂、以优秀作品鼓舞斗志。要把政治定力体现在站稳人民立场上,弄清“为谁辛苦为谁甜”。要积极适应新形势新变化,推出更多既叫好又叫座的好视听作品,真正满足老百姓的精神文化需求,不断增强人民群众的文化获得感幸福感。要把政治定力体现在勇担职责使命上,做到“干事创业敢担当”。高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,把双脚深深扎根在浙江大地,把情感深深融入浙江山河,通过高质量的宣传报道、文艺作品和公共服务,推动新思想深入人心,助力经济社会转型升级,推动整

个行业爬坡过坎。

张伟斌说,面对环境的变化,浙江广播电视网络视听工作“前有标兵、后有追兵”形势更加严峻;面对技术的变化,“声音不亮、安全不稳”问题日益凸显;面对需求的变化,“结构不优、质量不高”问题更加突出。针对这些问题,要进一步处理好变与不变的关系。变,是不可逆转的时代潮流;不变,是对性质和规律的坚守。广播电视、网络视听工作作为政治工作即意识形态工作,要在变和不变中有所取舍,有所为、有所不为。要进一步处理好供给和需求的关系。要深化广播电视行业供给侧结构性改革,从主体、基地和产品等多方面入手,加快推动广播电视产业从数量规模增长的粗放型发展向质量品格提升的集约式发展转变,生产更加对路、更能满足人民需求的广播电视产品。要进一步处理好长板和短板的关系。对“长”处,要保持清醒头脑,反骄破满,切实发挥优势,使长板更长;对“短”处,要认真研究分析,切实增强紧迫感、危机感,有针对性地解决落实,营造更加优良的发展环境,补齐短板,协调发展。

华数云分布式云计算平台上线

本报讯(华数集团 通讯员)8月28日,“华数云分布式云计算平台一阶段”专家评审会在华数白马湖数字电视产业园召开。省局党组成员、副局长张广洲,华数集团董事长陆政品等出席会议。

会上,张广洲表示,华数云分布式云计算平台项目的建设成果,体现了华数集团党委积极践行习近平总书记提出的“干在实处永无止境,走在前列要谋新篇,勇立潮头方显担当”的重要

指示精神,体现了华数集团积极谋划智慧广电建设,推动全省数字经济发展的创新精神,也反映了华数云这支队伍奋发向上、敢打硬仗的拼搏精神。

华数集团一向重视云计算平台生态产业链建设,通过大力培育以分布式云计算平台为核心的先进计算服务新业态,着力提高华数在数字经济浪潮中的服务供给能力和管理运行水平,全面加快向智慧广电综合运

营商和数字经济发展主体转型。华数云分布式云计算平台项目是《华数集团智慧广电数字经济发展三年规划纲要(2019-2021年)》的战略专项之一,该项目立足全省、面向全国进行布局,形成“一地、多区域”的分布式部署和集约化管理,内容涵盖计算、存储、网络、安全、应用等,为各市区县分子公司提供一体化云服务的分布式云计算运营平台。